

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 27/2017****ΑΠΟΦΑΣΗ 508/2017**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 12η Οκτωβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 08:00 μ.μ., στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 27η/2017 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 46090/6-10-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος, οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 537 απόφαση), 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 540 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος Δημήτριος, 9) Βουτσής Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 540 απόφαση), 10) Γεωργακίλας Κων/νος, 11) Γυφτέας Ηλίας, 12) Δημητρούλιας Γεώργιος, 13) Δημόπουλος Δημήτριος, 14) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 15) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 16) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 17) Καραγιάννης Ανδρέας, 18) Καρβέλης Γεώργιος, 19) Κουτίβας Ηλίας, 20) Λιάππα Χρυσή, 21) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 22) Μαρινάκης Σαράντος, 23) Μπάκας Ιωάννης, 24) Μπασακίδης Νικόλαος, 25) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 26) Μπεχράκης Σταμάτης, 27) Μπουζιάνης Παύλος, 28) Μπούχαλης Δημήτριος, 29) Μπρεδήμας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 512 απόφαση), 30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονομάκος Δημήτριος, 33) Οικονομάκου Μαρία, 34) Πολίτης Δημήτριος, 35) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 36) Φάβας Γεώργιος και 37) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 537 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 2) Καμβυσίδης Ιωάννης, 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος (απουσιάζει για λόγους υγείας) και 4) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν τις εν λόγω Κοινότητες:

- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων:
1) Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.
- Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:
Απ' αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:
1) Μικρομάνης κ. Κουτσουνόπουλος Χαράλαμπος, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 3) Πλατέος κ. Νίκας Νικόλαος, 4) Σπερχογείας κ. Περωτής Παναγιώτης, 5) Ασπροχώματος κ. Πολίτης Βασίλειος, 6) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος και 7) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 2) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος, 3) Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, 4) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 5) Αιθαιάς κ. Σπυρόπουλος Ευάγγελος, 6) Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 7) Άνθειας κ. Φλέσσας Δημήτριος.
- Όλοι οι εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων:
Απ' αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Νέδουσας κ. Βαρελάς Αριστείδης, 2) Αγρίλου κ. Κάργας Γεώργιος, 3) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος, 4) Αγίου Φλώρου κ. Κουρνέτας Θεόδωρος, 5) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 6) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 7) Σταματινού κα Μπούρα Ελένη και 8) Ανεμόμυλου κ. Μυλωνάς Νικόλαος, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος, 2) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 3) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 4) Άμμου κ. Μανωλόπουλος Ιωάννης, 5) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 6) Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης, 7) Βελανιδιάς κ. Μπαρούνης Γεώργιος, 8) Αλαγονίας κ. Ροβολής Αναστάσιος, 9) Αρτεμισίας κ. Σάλμας Νικήτας και 10) Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στα εκτός ημερησία διάταξης θέματα με τίτλο "Πρόσληψη προσωπικού, με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου, στο πρόγραμμα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017–2018" και "Κατάρτιση όρων προκήρυξης για την πρόσληψη ωρομίσθιου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για ΚΔΑΠ." των οποίων ζητείται η συζήτησή τους, λόγω του κατεπείγοντος, χαρακτήρα τους, και καλεί τον εντεταλμένο δημοτικό σύμβουλο για θέματα λειτουργίας των ΚΔΑΠ κ. Πολίτη Δημήτριο, να αιτιολογήσει το κατεπείγον των θεμάτων αυτών και η διαδικασία συνεχίζεται όπως ακολουθεί:

ΠΟΛΙΤΗΣ: Έχουν ενημερωθεί όλοι οι επικεφαλής.

Έρχεται λοιπόν ως κατεπείγον και για την εύρυθμη λειτουργία των ΚΔΑΠ αλλά κυρίως το φέραμε διότι είναι ανάγκη, παίρνουμε 70voucher και πρέπει να προσλάβουμε προσωπικό, δεν μπορούμε να καθυστερήσουμε. Πρέπει να κοιτάζουμε πάνω από όλα την εύρυθμη λειτουργία και την κάλυψη των αναγκών των ΚΔΑΠ. Σας λέω, δεν μπορούσαμε να το φέρουμε κανονικά ως θέμα στην ημερήσια διάταξη γιατί η διαδικασία εγγραφών των ωφελουμένων για το πρόγραμμα αυτό, ολοκληρώθηκε μετά την έκδοση πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου. Δηλαδή η πρόσκληση βγήκε στις 06/10, η διαδικασία αυτή ολοκληρώθηκε μετά. Καταλάβετε;

ΦΩΝΗ: Είναι σαφές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μια στιγμή.

Θέλουμε να πάρουμε 70 voucher, 70 ακόμα άτομα στα ΚΔΑΠ. Τα άτομα αυτά χρειάζονται για επιπλέον προσωπικό. Λοιπόν, θέλεις την έγκριση να προχωρήσεις στην πρόσληψη προσωπικού κατά την διαδικασία που έχει ψηφίσει το Δημοτικό Συμβούλιο.
(δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Η πρόσληψη με τους 3 Διευθυντές, αυτούς ...

ΜΑΚΑΡΗΣ: Και η συνέντευξη.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Και η συνέντευξη;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όλα ότι κάνουνε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ότι προβλέπεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δεν ξέρω τι κάνουνε ...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Καλά, εντάξει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ... αλλά έχω εμπιστοσύνη (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μην παίρνεις και όρκο!

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε παρακαλώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε, για το επείγον του θέματος;

ΦΩΝΕΣ: - Ναι.

- Ναι, συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση τα εν λόγω εκτός ημερησίας διάταξης θέματα που το Σώμα, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, ομόφωνα αποδέχθηκε να συζητηθούν μαζί με τα τακτικά θέματα, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε να ρωτήσετε κάτι;

ΜΑΚΑΡΗΣ: Απλά ήθελα να ρωτήσετε κ. Πρόεδρε, για αυτές τις συγκεκριμένες ειδικότητες ποιος θα κρίνει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ ησυχία.
Κύριε Μάκαρη ορίστε.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Για την προσωπική συνέντευξη και για τις ειδικότητες, ποιος θα κρίνει, ας πούμε, για τους θεατρολόγους, τους περιβαλλοντολόγους και τους δασκάλους; Αυτό να μας πείτε, πως γίνεται αυτή η κατανομή σας πούμε. Δηλαδή ...

ΠΟΛΙΤΗΣ: Συνήθως η συνέντευξη πιάνει περίπου το ¼ του συνόλου.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Άλλο λέω, πως θα γίνει ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, είναι κατανοητό...

Για μεν το πρόγραμμα εισηγείται Σχολικός Σύμβουλος της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Για το πρόγραμμα το οποίο δεν είναι το ίδιο, είναι ανάλογα με τις περιοχές και υπάρχει μια πρακτική συνεννόηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ ησυχία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, αυτός θα εισηγηθεί. Οι 3 διευθυντές με τα 35 χρόνια υπηρεσίας κρίνουν γενικά την προσωπικότητα του ανθρώπου ο οποίος συζητά μαζί τους από την εμπειρία την οποία έχουν στο δημόσιο. Αυτό.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Δήμαρχε, συγγνώμη, αλλά οι 3 διευθυντές δίνουν τον βαθμό, τα μόρια τέλος πάντων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ναι αυτό λέω, ότι αυτό που λέτε είναι το σωστό, αλλά όμως η ουσία είναι ότι οι 3 Διευθυντές θα κρίνουν την πρόσληψη, ναι ή όχι, και όχι ο ειδικός σύμβουλος του Υπουργείου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι οι 3 Διευθυντές και εν πάση περιπτώσει, υπάρχει μια διαδικασία μορίων που συγκεντρώνουν.

Να σου πω κάτι; Τελικά θα το κρίνει το παιδί, τελικά, διότι αν δεν κάνει την δουλειά του και φύγει το παιδί από τα ΚΔΑΠ, προφανώς δεν έχει δουλειά, δεν μπορεί να κρατηθεί ο εργαζόμενος όταν δεν έχει παιδιά.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Το ερωτηματολόγιο έρχεται από πάνω από την Αθήνα. Καταλάβατε; Αυτοί ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε ψηφοφορία;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Συμφωνούμε, συμφωνούμε.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Και έχουνε και τις απαντήσεις, οπότε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πλειοψηφία υπέρ.
Ανοιχτός Δήμος υπέρ.
Κύριε Οικονομάκο; Κύριε Νιάρχο;

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ.
Κύριε Μπρεδήμα; Υπέρ.

ΦΩΝΗ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ.
Κύριε Δημητρούλια;
Κύριε Αλούπη;

ΑΛΟΥΠΗΣ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Βγενή;

ΒΓΕΝΗΣ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ.
Ομόφωνα.

Με την ολοκλήρωση της παραπάνω διαλογικής συζήτησης, η οποία διεξήχθη από κοινού για τα 1ο και 2ο παραπάνω αναφερόμενα εκτός ημερησίας διάταξης θέματα που αφορούν στη πρόσληψη προσωπικού για την λειτουργία των ΚΔΑΠ, το Σώμα με την παρούσα απόφασή του θα αποφανθεί επί του 1^{ου} θέματος με τίτλο:

Πρόσληψη προσωπικού, με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου, στο πρόγραμμα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017–2018.

και με την αμέσως επόμενη απόφασή του, της παρούσας συνεδρίασης, θα αποφανθεί επί του 2^{ου} συναφούς θέματος.

Η από 10-10-2017/Δ.Υ. σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού, με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου, στο πρόγραμμα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017 – 2018»

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Πολίτης εισάγει το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Πρόσληψη προσωπικού, με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου, στο πρόγραμμα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017 – 2018» και λέγει ότι :

Το θέμα εισάγεται εκτός ημερήσιας διάταξης, δεδομένου ότι η διαδικασία εγγραφών ωφελουμένων για τη β' φάση του Προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» ολοκληρώθηκε μετά την έκδοση της πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου. Σημειώνεται, ότι σύμφωνα με την από 3-10-2017 ανακοίνωση της ΕΕΤΑΑ, η κατανομή των voucher της 2^{ης} φάσης, ολοκληρωνόταν την 6^η Οκτωβρίου.

Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Με την 224/2017 απόφασή του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας αποφασίστηκε η λειτουργία ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠμεΑ στο Δήμο Καλαμάτας, καθώς η δημοτική αρχή έχει θέσει ως προτεραιότητα την ανάπτυξη δράσεων Κοινωνικής Πολιτικής καθώς και τη μόχλευση και την απορρόφηση όσο δυνατών μεγαλύτερων επιχορηγήσεων για την στήριξη νέων κοινωνικών δομών, όπως είναι τα ΚΔΑΠ και το ΚΔΑΠμεΑ στον Δήμο μας.

Κατά τη διάρκεια των εγγραφών της β' φάσης του προγράμματος, για τα ΚΔΑΠ του Δήμου μας εκδηλώθηκε ενδιαφέρον αρχικά από 71 παιδιά, ενώ οι συνολικές υπογραφές των συμβάσεων τελικά ήταν για 67 παιδιά.

Με προηγούμενη απόφαση μας, είχαμε αποφασίσει για την πρόσληψη προσωπικού 29 ατόμων για τις εκπαιδευτικές ανάγκες του προγράμματος. Δεδομένων των νέων εγγραφών και της παραίτησης της μιας θεατρολόγου του προγράμματος (προσλήφθηκε ως αναπληρώτρια), παρακαλούμε για επιπλέον προσλήψεις εκπαιδευτικού προσωπικού για να καλυφθούν οι πρόσθετες ανάγκες.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016η πρόσληψη του προσωπικού που απασχολείται κατά τις διατάξεις του άρθρου 21 παρ. 3 του Ν. 2190/94 όπως ισχύει, στο πλαίσιο υλοποίησης προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, εξαιρέθηκε από την έγκριση της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 όπως ισχύει.

Λαμβάνοντας υπόψη, τον αριθμό των ωφελούμενων και τις ανάγκες του προγράμματος, **απαιτείται η άμεση πρόσληψη έξι ατόμων ως προσωπικού με Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου ωρομίσθιας απασχόλησης ανά ειδικότητα. Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3812/09 ως ισχύει, καθώς πρόκειται για εκπαιδευτικό – καλλιτεχνικό προσωπικό.**

Λαμβάνοντας, επίσης, υπόψη τα ακόλουθα :

1. Τις Εντολές Τοποθέτησης της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. των 70 ωφελούμενων σε Δομές «ΚΔΑΠ» Δήμου Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2017 - 2018.
2. Τον Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2017, στον οποίο συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη για την απασχόληση του εν λόγω προσωπικού.
3. Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 ως ισχύει σήμερα.

4. Το άρθρο 12 του Ν. 4071/2012 περί θεμάτων προσωπικού ΟΤΑ.
5. Τις διατάξεις της παραγράφου 5 του άρθρου 14 του Νόμου 4403/2016 (ΦΕΚ 125/Α' /7-7-2016).
6. Την με αριθμ Πρωτ.12829/3-7-2017 με ΣΑΕ 3351 και ΕΝΑΡΙΘΜΟ 20173551000 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Εναρμόνιση Επαγγελματικής και Οικογενειακής Ζωής για το σχολικό έτος 2017-2018 καθώς και ΚΩΔ ΟΠΣ στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του ΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ 5007969.
7. Την με αριθμ Πρωτ.1493/26-6-2017 με ΣΑΕ ΕΠ 0261 και ΕΝΑΡΙΘΜΟ 2017ΕΠ02610007 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Εναρμόνιση Επαγγελματικής και Οικογενειακής Ζωής για το σχολικό έτος 2017-2018 με ΚΩΔ ΟΠΣ 5008926 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του ΠΕΠ ΠΕΛ/ΣΟΥ ΜΟΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ 5007969
8. Τις διατάξεις του άρθρου 68 του Ν.4415(ΦΕΚ 159/τ.Α'/6-9-2016) που αφορά σε συμβάσεις εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου προσωπικού των ΟΤΑ α' και β' βαθμού καθώς και των Ν.Π.Δ.Δ και Ν.Π.Ι.Δ αυτών, το οποίο απασχολείται στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενο ευρωπαϊκού προγράμματος «Εναρμόνιση Επαγγελματικής και Οικογενειακής Ζωής »
9. Την με αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/48/οικ.26059/10-10-2016 που αφορά σε προσλήψεις προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και σύναψη συμβάσεων Μίσθωσης Έργου στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.
10. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»(φεκ87Α) όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
11. Τις διατάξεις του αρθρ.1 του Ν.3812/09, ως τροποποιήθηκε και ισχύει
12. Τις διατάξεις του Π.Δ. 524/1980 καθώς και τις τροποποιήσεις όπως ισχύουν μέχρι σήμερα.

Έπειτα από τα παραπάνω, προτείνω την πρόσληψη με Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου **ωρομίσθιας απασχόλησης** κατά ειδικότητα και θέση των κάτωθι:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ
ΠΕ Δασκάλων	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31.8.2018, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος	04
ΠΕ Θεατρολόγων	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31.8.2018, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος	01
ΠΕ Περιβάλλοντος	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31.8.2018, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος	01

Η πρόσληψη του εκπαιδευτικού προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3812/09 ως ισχύει. Η κατάρτιση των όρων προκήρυξης για την πρόσληψη ωρομίσθιου εκπαιδευτικού – καλλιτεχνικού προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου θα ορισθούν με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, όπως και ο τρόπος αξιολόγησης του προσωπικού, τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβολής, οι προθεσμίες, καθώς και ο τόπος υποβολής των αιτήσεων.

Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού ύψους 7.800,00 ευρώ θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.4011 με τίτλο «Αμοιβές έμμισθου Προσωπικού - Αμοιβές προσωπικού "ΚΔΑΠ" Δήμου Καλαμάτας», και η δαπάνη των εισφορών ύψους 2.400,00 ευρώ θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.6054.04. με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ», του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017. Επίσης, αντίστοιχες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον υπό κατάρτιση προϋπολογισμό έτους 2018.

Ο Διευθυντής Διοικητικών
Παναγιώτης Γαρατζιώτης

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
Δημήτριος Πολίτης

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, τις αναφερόμενες σ' αυτό διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη συνολικά έξι (6) ατόμων ωρομίσθιου Εκπαιδευτικού – καλλιτεχνικού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, στα προγράμματα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017 – 2018, μέχρι 31-8-2018, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, των εξής ειδικοτήτων και αριθμού θέσεων:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ
ΠΕ Δασκάλων	04
ΠΕ Θεατρολόγων	01
ΠΕ Περιβάλλοντος	01

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην από 10-10-2017/Δ.Υ. εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού, ύψους 7.800,00 €, θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.4011 με τίτλο «Αμοιβές έμμισθου Προσωπικού - Αμοιβές προσωπικού "ΚΔΑΠ" Δήμου Καλαμάτας», και η δαπάνη των εισφορών ύψους 2.400,00 € θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.6054.04. με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ», του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017. Επίσης, αντίστοιχες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2018.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αλούπης Παναγιώτης
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Βγενής Χαράλαμπος
6. Βεργινάδη Μαρία
7. Βεργόπουλος Δημήτριος
8. Βουτσής Γεώργιος
9. Γεωργακίλας Κων/νος
10. Γυφτέας Ηλίας
11. Δημητρούλιας Γεώργιος
12. Δημόπουλος Δημήτριος
13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
15. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία
16. Καραγιάννης Ανδρέας
17. Καρβέλης Γεώργιος
18. Κουτίβας Ηλίας
19. Λιάππα Χρυσή
20. Μάκαρης Εμμανουήλ –Λεονάρδος
21. Μαρινάκης Σαράντος
22. Μπάκας Ιωάννης
23. Μπασακίδης Νικόλαος
24. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
25. Μπεχράκης Σταμάτης
26. Μπουζιάνης Παύλος
27. Μπούχαλης Δημήτριος
28. Μπρεδήμας Θεόδωρος
29. Νιάρχος Αναστάσιος

30. Ντίντα Παναγιώτα
31. Οικονομάκος Δημήτριος
32. Οικονομάκου Μαρία
33. Πολίτης Δημήτριος
34. Σταματόπουλος Ευστάθιος
35. Φάβας Γεώργιος
36. Φαββατάς Δημήτριος

Καλαμάτα, 17 Οκτωβρίου 2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ